



## RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2019

**DOINA DRAGOMIR**  
**Consilier local PSD**

În luna iunie 2016 am fost aleasă pe lista PSD pentru a îndeplini calitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău.  
În conformitate cu prevederile art.225(2) din OUG nr.57/2019 prezint o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat în cursul anului 2019.

### **I. Ședințele Consiliului Local**

În anul 2019 s-au desfășurat un număr de 27 de ședințe de consiliu local din care 12 ședințe ordinare și 15 ședințe extraordinare.

Am fost prezentă la un nr. de 10 ședințe ordinare și 14 ședințe extraordinare. În ședințele desfășurate s-au discutat în total 559 proiecte și s-au adoptat 461 de hotărâri. Luările de cuvânt la proiectele de hotărâre pe ordinea de zi au reflectat opiniile mele, considerentele de oportunitate motivate precum și propunerile de amendamente pe care le-am considerat necesare.

Sunt președinte al Comisiei de specialitate nr.3 - pentru comerț, turism, servicii publice și transport urban, gospodărie comunală și energie termică, funcție pe care am deținut-o în toată perioada la care ne referim.

Comisia de specialitate nr.3 a desfășurat în anul 2019 un număr de 35 de ședințe din care am fost prezentă la un număr de 31 de ședințe.

Activitatea din comisie s-a materializat în discutarea, analizarea și avizarea proiectelor repartizate. La multe din aceste ședințe au fost invitați salariați din aparatul de specialitate al primarului pentru a ne oferi informații suplimentare referitoare la proiectele de hotărâre, pentru ca în comisie să poată fi elaborate avizele.

### **II. Inițieri proiecte de hotărâre**

Am fost coinițiator la:

**-Proiect de hotărâre** privind atribuirea denumirii de stradă "Academician Solomon Marcus" străpunerii care face legătura dintre str. Nicolae Bălcescu și Str. Mihai Viteazu.

**Inițiatori – CONSILIERI LOCALI: STAN GABRIEL, CIOCODEI MIHAELA, ȘOVA-GĂȚU LAUR, DRAGOMIR DOINA, BREAHNĂ-PRAVĂȚ IONELA-**

**CRISTINA, LUCA VASILE, PRICOPOAEA ENULA, DĂNILĂ GHEORGHE  
ȘI DINU IOANA-RALUCA**

De asemenea am propus amendament la proiectul 28.F. care a fost discutat și adoptat în ședința Consiliului Local al Municipiului Bacău din data de 28.02.2019 :

**28.F.Proiect de hotărâre** privind asocierea municipiului Bacău cu Asociația Valoare Plus, Colegiul Național de Artă "George Apostu" Bacău, Asociația "Haka Club", Ansamblul Folcloric "Busuiocul" și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului, în vederea realizării în comun a unor evenimente ce vor avea loc la Teatrul de Vară "Radu Beligan" și la Teatrul Municipal Bacovia.

**Inițiator – DL. COSMIN NECULA – PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU**

**III. Întâlniri cu cetățenii și alte activități**

În conformitate cu prevederile HCL nr.377 din 2017 prin care s-au stabilit programul de audiențe și programul de întâlniri cu cetățenii, ale consilierilor locali ai municipiului Bacău, pentru mandatul 2016-2020, modificată prin HCL nr.454 din 2017 și HCL nr.492/21.12.2018, am purtat discuții cu cetățenii care au fost interesați, întâlnind o problemă diversă, îndeosebi referitoare la unele reglementări adoptate de consiliul local, probleme sociale și chiar informații cu privire la activitatea primăriei și de aceea am considerat că este necesar să aduc și la cunoștința executivului problemele care țineau de atribuțiile acestuia.

În cursul anului 2019 am făcut parte din Consiliile de Administrație a mai multor instituții de învățământ (Școala Gimnazială "George Bacovia", Școala Gimnazială "Constantin Platon", Școala Gimnazială "Ion Creangă", Școala Gimnazială "Spiru Haret", Colegiul Național "Ferdinand I", Liceul Teoretic "Henri Coandă, Palatul Copiilor). Am participat la ședințe organizate de aceste instituții de învățământ, unde s-au luat hotărâri importante pentru elevii și cadrele didactice ale acestora.

Ca și în anii precedenți și în anul 2019 activitatea de consilier local a constituit pentru mine o prioritate și o experiență dobândită pe care să o utilizez în activitatea viitoare.

**Bacău  
11.06.2020**

**Consilier local  
Doina Dragomir**

